CORRIGENDA AND ERRATA

Corrigendum: Visualization of image data from cells to organisms

Thomas Walter, David W Shattuck, Richard Baldock, Mark E Bastin, Anne E Carpenter, Suzanne Duce, Jan Ellenberg, Adam Fraser, Nicholas Hamilton, Steve Pieper, Mark A Ragan, Jurgen E Schneider, Pavel Tomancak & Jean-Karim Hériché *Nat. Methods* 7, S26–S41 (2010); published online 1 March 2010; corrected online 30 April 2010

In the version of this article initially published, Carl Zeiss Microimaging was not acknowledged for providing access to the SPIM prototype used to generate images in the article. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Corrigendum: Sense from sequence reads: methods for alignment and assembly

Paul Flicek & Ewan Birney

Nat. Methods 6, S6-S12 (2009); published online 15 October 2009; corrected after print 6 May 2010.

In the version of this article initially published online, the caption to Figure 3b was mislabeled. It shows a de Bruijn graph of two plasmids partially overlapping in sequence. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Erratum: Target-enrichment strategies for next-generation sequencing

Lira Mamanova, Alison J Coffey, Carol E Scott, Iwanka Kozarewa, Emily H Turner, Akash Kumar, Eleanor Howard, Jay Shendure & Daniel J Turner

Nat. Methods 7, 111–118 (2010); published online 28 January 2010; corrected after print 12 April 2010.

In the version of this article initially published, the publication date was incorrectly designated as 28 January 2009 instead of 28 January 2010. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Erratum: High-speed *in vivo* calcium imaging reveals neuronal network activity with near-millisecond precision

Benjamin F Grewe, Dominik Langer, Hansjörg Kasper, Björn M Kampa & Fritjof Helmchen *Nat. Methods* 7, 399–405 (2010); published online 18 April 2010; corrected online 6 May 2010.

In the version of this article initially published, equation 1 was incorrect. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.